
 

Indkaldelse til Generalforsamling i Keilstruplund Grundejerforening 

Afholdes tirsdag den 13. Maj 2025 kl. 19-22:30 i Birkerød Idrætscenter, Glassalen 

1. VALG AF DIRIGENT 

 Bestyrelsen foreslår Frank Steen, Nr. 49 

2. BERETNING FRA BESTYRELSEN OM FORENINGENS VIRKSOMHED I DET FORLØBNE ÅR. 

 Bilag 1 Bestyrelsens beretning. 

3. FORELÆGGELSE AF DE REVIDEREDE REGNSKABER TIL GODKENDELSE. 

HERUNDER FREMLÆGGELSE OG GODKENDELSE AF BUDGET. 

 Bilag 2 Regnskab 
 Bilag 3 Budget. 

4. FORSLAG FRA BESTYRELSEN, HERUNDER FASTSÆTTELSE AF BIDRAG FRA MEDLEMMERNE. 

 Bilag 4 - Forslag om lade løsning fra Elbils udvalget 
o Parkeringsregler 
o Koncept til afstemning 

 Bestyrelsen foreslår uændret bidrag fra medlemmerne. 
 Oplæg fra festudvalget 

5. FORSLAG FRA MEDLEMMERNE. 

Forslag fra medlemmerne eller sager, der af medlemmerne ønskes behandlet på 
generalforsamlinger eller møder, skal skriftligt tilsendes bestyrelsen senest 8 dage 
inden den pågældende generalforsamling, dog at forslag vedrørende ændring af 
grundejerforeningens vedtægter skal være foreningens bestyrelse i hænde senest 1. 
maj. 

Ved udsendelse af indkaldelse til generalforsamling har bestyrelsen ikke modtaget 
forslag fra medlemmerne. 

6. VALG AF MEDLEMMER TIL BESTYRELSEN 

 Valg af formand 
o Peter Wahlstrøm, nr. 55, er på valg og genopstiller 

 Valg af to bestyrelsesmedlemmer 
o Ole Norlin, nr. 29 er på valg og genopstiller 
o Merete Ringsholt, nr. 20 er på valg og genopstiller. 



 

 Valg af suppleant 
o Ingen kandidater modtaget 

7. VALG AF EN REVISOR OG EN REVISORSUPPLEANT.  

 Valg af revisor – Christian Nanni, nr. 15 - genopstiller  
 Revisor suppleant – Ellis Overby nr. 32 - genopstiller 

8. EVENTUELT 

Bestyrelsen henstiller til at evt. indlæg fra medlemmerne holdes som korte indlæg, eller 
alternativt stilles som forslag fra medlemmerne under pkt. 5. 

Der kan ikke foretages afstemning under evt.  



 

Generalforsamlingen 2025 
 

Bilag 1 – Bestyrelsens beretning 
Det har igen været et aktivt år med mange gode opgaver for bestyrelsen. 

Vi har arbejdet en del med vores grønne arealer, hvor vi bl.a. har skiftet leverandør på både 
sommer og vintervedligehold. Dette har givet en markant forbedret service på både sommer 
og vintervedligehold. 

Det seneste år har vi budt velkommen til nye grundejere i nr. 24, Anni Højriis. 

Susan Norlin fra nr. 31 har været så flink at fortsætte traditionen med at kigge ind forbi og byde 
velkommen, tak for det. 

De grønne områder 
På de grønne områder, er vi begyndt at bringe beplantningerne tilbage til noget der kan styres 
bedre (og også er meget pænere). Det har bl.a. betydet at vi har lavet en kraftig beskæring af 
hækken på fodboldbanerne, hvor der er skåret ind til oprindelig plantet hæk. Ligeledes har vi 
fået beskåret skråningen ved Trianongrunden, og arbejder på at få skåret hækken ned samme 
sted, så man kan nyde udsigten fra bænken. 

Det er besluttet at hækklipning af alle fælles hække vil ske 2 gange årligt, i stedet for kun en 
enkelt. Dette for at give et pænere indtryk, samt at holde vores beplantning nede i et 
acceptabelt niveau. 

Vi arbejder på at hækken ved D rækken skal renses ud, for vilde og selvsåede planter.  

På tidligere generalforsamling blev det vedtaget, at der på Kongevejsskråningen skulle laves et 
biodiversitetsprojekt med bede af vilde flerårige blomster, og at græsset skulle have lov til at 
gro. I tillæg skulle der klippes en sti, så passage var mulig. Det har vist sig at give fordelagtige 
leveforhold for de brombær, som tidligere er ønsket fjernet. Brombær på den øverste del af 
skråningen breder sig endnu mere, og bestyrelsen har derfor besluttet at græsset fremover 
skal klippes i samme interval som øvrige plæner i Keilstruplund. Bedene med de vilde 
blomster bibeholdes selvfølgelig.  

Varmecentralen og vores fælles installationer 
Elbil udvalgets arbejde har betydet, at vi har fået afklaret endnu et fælles driftområde. 
Grundejerforeningen ejer og skal selv drifte og vedligeholde elkabler fra elskabene på vejen, 
frem til beboerne. 



 

I varmecentralen har vi i år fået etableret katodisk beskyttelse af varmtvandsbeholderen, da vi 
konstaterede tæring. 

Det vi også arbejder med…. 
Som en del af vores rørprojekt arbejder bestyrelsen også med at undersøge finansiering og 
evt. krævede ændringer i vores vedtægter. Dette fremlægges som et samlet forslag, når hele 
rørprojektet er klart til at blive stemt igennem. Det seneste år, har den tidligere rådgiver svaret 
på afklarende tekniske spørgsmål, men det har ikke været muligt at få tilfredsstillende og 
tydelige svar. Vi ser derfor nærmere ind i at skulle finde nye rådgivere, der kan tage afsæt i det 
tidligere udarbejdede overslag og få lavet et projekt klar til udbud. 

  



 

Bilag 2 – Regnskab 

  



















 

Bilag 3 – Budget 

  











 

Bilag 4 - Forslag om ladeløsning fra Elbilsudvalget 
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Birkerød, april 2025 

Koncept for ladning af elbiler i Keilstruplund 

 
 

1. Resume 
Notatet beskriver en fremtidig løsning for ladning af egen elbil, der betyder, at der kan 
opsættes ladere i hver enkelt husstand, og hvor vores nuværende elnet samtidigt ikke 
bliver overbelastet. 

Da hver blok elektrisk er delt i to, idet der tilføres strøm til hver halvdel af blokken fra 
hver ende, skal hver halvdel af en blok etablere ladeløsninger, der ’snakker sammen’ 
jævnfør det koncept , der beskrives her. 

Løsningen indebærer, at der foretages en investering i vores el infrastruktur af størrel-
sesordenen kr. 60.000,- til kr. 100.000,- for at sikre denne mod en overbelastning. Belø-
bet foreslås betalt af foreningen. 

Skal man som ejer af en elbil etablere en lade løsning, skal man gøre dette for egen reg-
ning, idet man skal følger de anvisninger, der er beskrevet i dette notat. 

Har man ikke en elbil, skal man ikke gøre noget. Det er ikke forventningen, at den initiale 
engangsinvestering i vores fælles el infrastruktur vil betyde en stigning i det beløb, der 
månedligt betales til foreningen. 

Enderækkehusene i hver blok, vil blive berørte af den planlagte løsning i etableringsfa-
sen. Disse vil naturligvis blive inddraget i planlægningen af løsningen 

2. Baggrund 
Flere og flere anskaffer elbiler – også i Keilstruplund. Af såvel bekvemmelighedsmæs-
sige grunde som af økonomiske årsager, vil mange efterspørge hjemmeladning af egen 
elbil. Det at kunne lade i vores beboelse vil derfor være et stadigt stigende ønske fra så-
vel eksisterende som fremtidige beboere. 

Antallet af elbiler er stigende i Danmark, og regeringen har planlagt, at der skal være ca. 
1 mio. elbiler i Danmark i 2030, men udviklingen ser ud til at gå endnu hurtigere.  Den 
faktiske udvikling af antallet af elbiler i Keilstruplund er selvfølgelig usikker, men et for-
sigtigt gæt er, at der vil være 30-60 elbiler i foreningen inden udgangen af 2030. 

Der har været skrevet en del om de nye initiativer, der er planlagt til udnyttelse af elbiler-
nes batterikapacitet som buffer mod svingende elpriser. Dette er nu efter sigende på vej 
og påstås planlagt implementeret allerede i 2026. I praksis er der dog nok langt endnu, 
idet der ikke i dag findes kommercielle løsninger, der kan konvertere jævnstrøm i et bat-
teri til den vekselstrøm vi har i vores elnet. Så selvom det lyder godt, tror vi ikke, at denne 
facilitet er lige om hjørnet endnu.  
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I Keilstruplund er der, som mange andre steder, udfordringer med at opsætte hjemmela-
dere:  Vores elnet ikke dimensioneret til den kapacitet, bare få samtidige aktive ladere 
kræver, og kan dermed nemt blive overbelastet. Derudover parkerer vi på en offentlig 
vej, hvor vi ikke kan være sikre på at kunne holde ud for egen lader. Vi skal yderligere 
trække lade kabel over fortovet, som er offentligt, og som derfor kræver kommunal god-
kendelse. 

3. Ladning lokalt i egen husstand eller etablering af fælles løsning? 
Etablering af en fælles løsning med opsætning af en lade løsning i form af en  en lade 
park, vi kan deles om et passende sted i bebyggelsen, er dyrt og meget svært at estimere 
kapacitetsmæssigt. Derudover er det ikke nemt at få lov til at opsætte private ladere på 
offentlig vej. 

Vi har derfor valgt at fokusere på en løsning, hvor foreningens etableringsudgift er be-
grænset, og hvor den enkelte husstand selv investerer i egen løsning, for så også at 
kunne drage fordel af de gældende tilskudsregler. 

4. Valg af lader 
Vi har brug for en lade løsning, hvor hver lader skal kunne styres, så den ikke overbela-
ster vores fælles elnet. Der findes ikke mange muligheder, og vi har valgt den løsning, vi 
mener er mest fremtidssikret. Løsningen er udviklet i Norge (Easee), og fordelen ved løs-
ningen er, at den kan konfigureres således at alle ladere vil kunne justere deres effektbe-
hov i forhold til de faktiske belastninger på vores elnet. 

Med løsningen, vil vi kunne lade mellem 1,4 kW til 22 kW per husstand afhængig af an-
tallet af samtidige lade sessioner. 11kW er normalt maksimum for de fleste elbiler i dag 
men enkelte elbiler kan lade med op til 22 kW. Løsningen prioriterer de samlede huses 
normale elforbrug over ladning af elbiler, og fordeler den kapacitet, der er tilovers efter 
det prioriterede elforbrug, ligeligt til de aktive lade sessioner. 

Hver blok i Keilstruplund modtager strøm via separate stikledninger. Disse stikledninger 
er ført ind i blokkene i hver ende (enderækkehusene), og er sikret via en sikring på 63 A 
for hver fase (mastesikring). Hver blok er således elektrisk opdelt i to separate strøm-
dele som så består af 6-8 huse – idet blokkene er delt nogenlunde på midten. 

Med løsningen fra Easee opsættes en måler på af hver stikledning i det hus (enderække-
hus), hvor stikledningen er ført ind. Herved måles løbende det samlede faktiske forbrug, 
som trækkes på stikledningen. Via en lille ekstern enhed (en equalizer), der opsættes et 
passende sted uden på et af husene, vil fremtidige Easee ladere kunne justere deres 
strømforbrug, så den samlede kapacitet ikke overskrides. 

5. Valg af metode til overføring af lade kabel over fortov. 
Vi anbefaler en løsning fra Elby. Løsningen består af en relativt lille gummi skinne (Elby 
Sleeve, eller Elby fortovsskinne), der limes fast i en rille, der fræses ned i fortovet.  
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Figur 1: Elby Sleeve fortovsskinne 

Se også : https://www.elby.co/ladeloesning/elby-fortovsskinne samt vedlagte brochure 
om skinnen 

Man kan enten selv fræse skinnen ned i fortovet (se evt. video på Elbys hjemmeside), el-
ler få en installatør fra Elby til at gøre det.  

Skinnen bestilles direkte på Elbys hjemmeside uden installation for kr. 999,- eller med 
installation for kr. 2.799,-. 

Vi har på foreningens vegne  indsendt en ansøgning til kommunen om godkendelse af 
fortovsskinnen til brug hos os. 

6. Parkering ved egen lader 
Når man opsætter sin egen hjemmelader, er det vigtigt, at man også kan anvende den – 
dvs. at man kan parkere, så løsningen kan anvendes. Dette vil normalt kunne klares via 
godt naboskab, men vi har alligevel valgt at opsætte nogle fælles regler, der kan anven-
des, hvis der skulle opstå tvivlsspørgsmål: 

• Vi bor på en offentlig vej, og dette skal som hovedregel respekteres.  
• Det er aftalt beboerne imellem, at der så vidt muligt skal være plads til mindst en 

bil foran egen husstand. 
• I den udstrækning, at der ikke er plads foran eget hus, skal man søge parkering 

på vejen på steder, hvor der ikke er opsat private elbil ladere, og hvor der erfa-
ringsmæssigt ikke er biler I husstanden.  

• Samme forhold gør sig gældende, hvis der er to (eller flere) biler i en husstand, 
hvor parkering af yderligere biler skal søges, hvor der ikke er opsat en privat elbil 
lader, og hvor der ikke er biler i husstanden. 

• Flere elbiler i samme husstand må deles om egen ladeplads efter ovenstående 
regler. 

 

https://www.elby.co/ladeloesning/elby-fortovsskinne
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7. Andre løsninger 
Når man anskaffer en elbil, enten privat eller via en firmaordning, vil man ofte blive til-
budt en lade løsning som en del af anskaffelsen. En sådan løsning vil som udgangspunkt 
ikke kunne anvendes i Keilstruplund, da den ikke sikrer vores fælles el-infrastruktur.  

8. Installation 

8.1 Klargøring af fælles el infrastruktur – enderækkehusene. 

Etablering af nedenstående er helt frivilligt for enderækkehusene. Vi håber selvfølgelig 
på generel forståelse for nytten af systemet, som kan monteres, så det stort set er usyn-
ligt, og til generel gavn for alle. 

Der skal opsættes et lille modul (AMP-modul) (ca. 4x6 cm) i tilknytning til elmåleren. 
Denne måler løbende det samlede elforbrug, og sender dette videre til en ekstern enhed 
(Equalizer), der opsættes udendørs i nærheden af en lader. Forbindelsen mellem AMP-
modulet og Equalizeren er et kabel (sml. telefonkabel), der skal trækkes mellem de to 
enheder. Kablet må maksimalt være 100m. langt. Kablet kan evt. føres ude gennem gav-
len, men kan også på anden hensigtsmæssig måde føres ud. Den endelige føring aftales 
med de berørte husstande. 

Systemet – Equalizer med AMP-modul - bruger lidt strøm (5W), som trækkes fra den be-
rørte husstand. Husstanden vil blive kompenseret herfor på passende vis.  

Equalizeren må ikke udsættes for vejrlig, og skal derfor beskyttes med en mindre monte-
rings boks. 

  

Figur 2: Equalizer og AMP-modul 

Equalizeren skal bruge wifi for at kommunikere med Easee skyløsning. Dette til brug for 
softwareopdateringer og for konfigurationer i systemet, men kommunikationen med la-
dere (master lader – se senere) sker via radiosignal. Wifi kan nemmest fås (lånes) fra det 
nærmeste hus (som normalt er et hus med en lader), men kan også opnås via en lokal 
SIM kort baseret løsning, der nemmest opsættes sammen med den første Easee lader 
(master laderen). 
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Samlet pris for samtlige 10 ende rækkehuse anslås til mellem kr. 60.000,- og kr. 
100.000,- som er en engangsudgift, der sikrer vores nuværende el infrastruktur frem-
over. Dette beløb forslås betalt af foreningen. 

8.2 Laderen 

Den valgte lader er en såkaldt Easee Core lader, med en pris 
pt. på ca. kr. 6.500,-. Flere ladere i samme gruppe (en gruppe 
er 6-8 huse, der forsynes med strøm fra fælles stikledning) 
kan kommunikere med hinanden via radiosignal, idet en af 
laderne er valgt som master lader, og varetager kommunika-
tionen med Equalizeren.  

Den samlede løsning – Equalizer og en eller flere ladere vil 
fungere også uden Equalizeren er på wifi hele tiden, så den 
valgte wifi løsning er ikke afgørende for systemets drift stabi-
litet. 

Opsætning af lader forudsætter, at der opsættes en separat 
sikringsgruppe til strøm i de enkelte huse til laderen, og at 
der trækkes et strømkabel fra sikringsgruppen, til laderen, 
som opsættes på udhuset mod vejen. Strømkablet kan gra-
ves ned, eller evt. føres langs et hegn.  

Ny sikringsgruppe, trækning af kabel over jord, etablering af 
jordspyd mv. i alt kr. 10.250,- inkl. moms. Det er muligt, at nogle allerede har implemen-
teret dele af dette arbejde, i hvilket tilfælde prisen så bliver reduceret. Jordspyd etable-
ret i skur ved lader, hvor jord ikke føres ind i huset, vil formodentlig også kunne billiggøre 
denne post. 

Gravearbejde inkl. genetablering af fliser mv. kr. 8.750,- inkl. moms. Man kan nøjes med 
at føre elkablet langs hegnet, og dermed spare gravearbejdet – eller grave selv (i 30 cm 
dybde). 

I alt kr. 25.500,- inkl. moms for alt ovenstående. Det kan gøres billigere, hvis ikke der 
skal graves, hvis man graver selv, eller hvis dele af elarbejdet allerede er gennemført. 

Denne post afholdes af den enkelte husstand. 

9. Implementering 
Vi foreslår, at implementering af systemet sker på initiativ fra de enkelte elbilejere i for-
eningen. Elbiludvalget tilbyder generel rådgivning omkring de forhold, der er beskrevet i 
dette notat, men det mest praktiske er nok implementering når behov opstår.  

Vi anbefaler, at man anvender samme leverandør  (elektriker) inden for en gruppe (halv 
blok med fælles elforsyning), idet dette letter den fremtidige vedligehold af systemet, 
som passende varetages af en elektriker. 

 

Figur 3: Easee Core lader 




